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		Независимо как я режете, подреждате или ядете, динята си остава един от най-полезните плодове – сладка, без много калории, богата на фибри и още... Последните изследвания сочат, че динята помага и за намаляване на кръвното налягане по естествен път. Хипертонията е една от основните причини за появата на сърдечносъдови заболявания.

Екип от учени е установил, че шест грама от аминокиселината L-цитролин, екстракт от диня, подобрява артериалните функции и постепенно понижава артериалното кръвно налягане до нормални стойности. За да стане това обаче, трябва да приемате този екстракт всекидневно в продължение на над един месец.

В момента учените разработват естествен медикамент, съдържащ ценната аминокиселина.

Динята съдържа още и витамините А, В6, С, антиоксиданти и много други полезни вещества. В миналото плодът можеше да бъде закупен само през лятото, но сега се предлага целогодишно в по-големите супермаркети. Така че, ако търсите естествен начин да свалите кръвното си – динята е едно от решенията.
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			Романтични поверия за осми март
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			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			10.04.2013 (Коментари: 0) 

			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Полезно ли е обезмасленото мляко за децата?
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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